ELEMENTS DE REPONSE - PROPOSITION
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EXERCICE 1 (10 points) “EeYG
P o
1. P(D)=0,03; Pr(d)=094 ; P5(4)=092. 0,75 point
2. a) Pp(4)=0,06. 0,25 point
b) P(A~D)=0,0018 et P(4~D)=0,8924, 1 point
3. P(4)=0,8942. 1 point
4. Py(D)=~0,002, 1 point
B.
1. e Chaque prélévement est constitué par 10 épreuves élémentaires
indé_pendantes puisque le prélévement est assimilé 4 un tirage avec
remise.
» Chaque épreuve elémentaire peut déboucher sur deux résuliats et deux
seulement : le sac est sans défaut, événement de probabilité p = 0,97 et
le sac est défectueux, événement de probabilite g = 1 — p= 0,03.
¢ Donc X suit la loi binomiale de paramétres 10 et 0,97 1,5 point
2. P(X=10)=C})(097)'°, P(X =10)~0,74. 0,5 point
3. P(X =9)=C{p0,03x(0,97) ; P(X =9)=~0723 0,5 point
4, P(X29)=P(X=9)+P(X =10) ; P(X 29)=097. 1 point
(&
1. P(4.6<¥<54)=2I1(1)-1,
P(46<Y <54)~0,68. 1,5 point
2. h~0,66. L poct
La probabilité qu’un sac prélevé au hasard supporte au maximum une masse
de 5,66 kg sans se déchirer est égale 4 0,95. 0,5 point
EXERCICE 2 (10 points)
A.
1. a) 1 point
b) f'(x) a méme signe que (x—6) sur[1, 7].
Pour toutx de [1, 6], f'(x)<0 ;
pourtout x de J6, 7], f'(x)>0 0.5 point
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3.11 faut fabriquer 5 tonnes ou 6,6 tonnes.
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c) Les solutions sont x; =5 &t x; =6,6.
1 point
B poin
1. .
1,5 point
2, 1 point
C
1. Le colit moyen est minimal pour x = 6. Le cott minimal est de 96 euros. 0,5 point
2.La valeur moyenne est V,,, =%J ; Vip ™98, Ipoint

0,5 point




